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Medlemsblad nr 3 september 2020
En kort uppdatering om status i pågående projekt.

Indragning av el till hus 3 för värmepumparna: 
Vi väntar på ett datum från Vattenfall då de kan dra elen, nuvarande status är att vattenfall väntar på tillstånd att gräva i gatan utanför parkeringen. Vi följer upp status regelbundet med vattenfall men det är svårt att få besked. 

Till dess att nya anläggningen är igång och testad behåller vi dagens fjärrvärme

Asfaltering
Så fort vattenfall har dragit ledningen så kan vi lägga igen grävda hål och återställa asfalten, då kommer även skadan på parkeringen att asfalteras.

Solceller:
Vi har fått bygglov och solpanelerna är beställda, det tar några veckor att få hem panelerna.

Värmepumpar: 

Allt är installerat, för att kunna köra igång anläggningen så måste inkommande el från Vattenfall installeras.

Ventilationsanläggning: 

Sattes igång i början av sommaren. Anläggningen har stannat några gånger, felsökning pågår, f.n. så sker koppling av anläggningen mot internet för att kunna hämta in data om vad som sker i samband med stoppen

Laddning elbilar: Leverantör vald och beställning gjord av 12 laddplatser. För att kunna göra installationen måste vattenfalls inkommande el vara dragen.

OVK besiktning 

För att senaste OVK besiktning skall bli godkänd kommer Ca 80 tilluftsventiler att installeras under hösten i de lägenheter där tidigare inventering har visat att det behövs. AirCano återkommer till berörda
Allvarlig incident i går söndag den 13/9 blåste plåt ner från taken, styrelsen och entreprenören ser allvarligt på det inträffade. Direkt åtgärd blev att en plåtslagare fick lämna sitt jobb.

Äntligen är vi nu av med otrevliga larver och flugor vid sophanteringen, tänk på att alltid stänga påsen med matavfall och helst ta dubbla påsar om det läcker det duger inte att bara kasta ner.
Hälsning från styrelsen/Rita

