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Medlemsblad nr 4 2020
Installation av spiskåpa utan fläktmotor kopplad till ventilationssystemet är inte möjlig.
P.g.a. nya BBR-regler i Sverige (de regler som styr byggnation/renovering) så går det inte att installera spiskåpor utan fläktmotor som är kopplade till ventilationssystemet (s.k. volymkåpor). De nya reglerna kräver ett högre flöde som vårt ventilationssystem inte klarar av. Det är fortsatt förbjudet att koppla spiskåpa med fläktmotor till ventilationssystemet, om en kåpa med fläktmotor kopplas in så kommer grannarna att få in stekos. Normalt så är det enda godkända alternativet en kolfilterfläkt som inte är kopplad till ventilationssystemet.

Under förberedelsearbetet inför ventilationsarbetena i huset så togs frågan om volymkåpor upp, innan BBR-reglerna ändrades så kunde det ha varit möjligt med installation av volymkåpor men denna möjlighet finns inte längre.

Ökad hastighet i bredbandet.
Hastigheten på bredbanden har ökats från 200Mbit/s till 1Gb/s, samma månadskostnad gäller. Observera att om du testar hastigheten (t.ex. med bredbandskollen.se) så behöver du en kraftfull router för att få max hastighet, enklare routrar klarar inte att släppa igenom 1Gb/s. Normalt är det även svårt att få max hastighet över trådlöst LAN.

Slutlig injustering av ventilationssystemet samt godkänd OVK
Efter installationen av det nya ventilationssystemet så har ett flertal boende rapporterat förbättrad ventilation vilket är glädjande, några boende har även rapporterat försämringar som t.ex. lukt från grannarnas matlagning/rök. Under hösten så kommer en slutlig injustering att göras då de lägenheter som inte kunde besökas i våras kommer att åtgärdas, ett flertal tilluftsventiler kommer att installeras/åtgärdas o.s.v. I samband med detta så kommer inkomna klagomål att utredas/åtgärdas. Tack för visat tålamod.
P-plats vi kommer att höja priset med 50 kr 1 februari 2021. 350 kr för plats med motorvärme utan kommer att kosta 275 kr 
Kö till P-plats Under projekttiden har kölistan varit låst och nollad hos HSB. Nu öppnar vi den så ni som tidigare stått i kö ber vi nu göra en ny anmälan till HSB. Besluten tas sen av styrelsen.

Laddplatser för el/hybridbilar.
Inom kort tecknas avtal med företaget eways om installation av 12 laddpunkter. Laddpunkterna kommer att vara enfas 3,7kW. Preliminärt så beräknas installationen vara klar vid årsskiftet. Vid laddplatserna kommer även de gamla motorvärmaruttagen att vara tillgängliga, vissa hybrider har ingen kupévärmare kopplad till laddningsintaget utan kräver en separat installerad kupévärmare som kopplas till det gamla motorvärmaruttaget. Observera att det endast är tillåtet att använda laddpunkter för laddning av bilar, motorvärmaruttagen får inte användas för detta ändamål.

Kostnaden för en laddpunkt kommer att vara totalt 650kr/månad + 1,50 kr/kWh för förbrukad el. Bostadsrättsföreningen debiterar 600kr/månaden för laddplatsen, p-platsinnehavaren tecknar dessutom ett avtal med direkt med eways och betalar 50 kr/månaden + 1,50 kr per kWh använd ström för att kunna utnyttja laddpunkten. Eways har en dygnet-runt-öppen kundtjänst som sköter frågor kring debitering och ev. felanmälningar, vid behov åker eways tekniker ut och reparerar ev. fel. I en app. kommer det att vara möjligt att se elförbrukning och annan data. Vissa boende som inte har behov av laddning kommer att få laddpunkter installerade på de p-platser de är tilldelade idag, på dessa platser kommer laddpunkterna att vara avaktiverade och den vanliga avgiften för P-plats på 350kr/månaden debiteras.

Info kring framtida laddplatser

1. Det är en gemensam kö för att få en p-plats (oavsett om det blir en vanlig eller med laddplats) För att få hyra en p-plats krävs medlemskap i föreningen samt ett motorfordon som ägs, hyrs eller motsvarande och brukas av hyresgästen, fordonet ska få brukas i Sverige (d.v.s. vara påställt och besiktigat o.s.v.).
2. Om en p-platsinnehavare (befintlig eller ny) önskar en laddplats och det finns en parkeringsplats med laddstolpe där laddstolpen inte utnyttjas så byts de två platserna mot varandra, styrelsen beslutar vilka platser som ska bytas (här behöver styrelsen ta hänsyn till specialfall, t.ex. platserna utan motorvärmaruttag)

3. Om det inte finns lediga laddplatser så görs en kontroll om de som innehar laddplatser är ägare av el/hybridfordon. Den som inte äger el/hybridfordon får byta till en vanlig p-plats.

4. Om en boende som inte önskar laddplats ändå blir tilldelad en laddplats så tas den extra avgiften för laddplats inte ut, laddboxen kommer då inte att vara aktiverad.

Det här förslaget innebär i praktiken att de som har platser där vi installerar laddstolparna på sikt kommer att behöva flytta till andra platser. 
Värme 1/3 av värmen kommer nu från nya ventilationssystemet just nu när vi har +10 grader eller mer känns elementen kalla men innetemperaturen är mer än 21,5 som är riktmärket. Värmekurvan kommer att injusteras in efter driftsättning av bergvärmen.
Vattenfall installerar snart ny elservis. Inom de närmaste veckorna installerar Vattenfall den nya elservisen, ett antal arbeten inom föreningen kan då slutföras.
Några incidenter gör att vi påminner om att hålla portar och källardörrar låsta, släpp inte in okända personer. Det är inte tillåtet att tejpa upp anslag på fasad, väggar eller glasrutor. 

Fastighetsgenomgång i torsdags hade styrelsen med förvaltaren från Cura fastighetsgenomgång. Vi kunde då se tydliga skador på fasaden från hängande och svängande temperaturgivare , därför måste vi nu be alla att dra upp dem så de inte hänger ut mer än 1 dm.
Hälsning från styrelsen/Rita

